AHAJII3 EOEKTHBHOCTI BUKOHAHHS BIO/UKETHOI MPOI'PAMH

3a 2023 pik
0600000 Y npasaiss OCBITH DonTaHCHKOT Cinbenkol pam Ofeckkoro pafiony Onecexoi obnaci
KIKBK [IH(MB) Agsg%gnggv
0610000 VnpasiiiHes OCBiTH Dowrancekol cinbeskoi paxi Oznecsxoro pafiony Onecwkoi obnacri
KIKBK JIH(MB)) .%%Ev
0611021 0921 Haauss 3araibHOT cepeHbol OCBITH 3AKIANAMH 3ArAIBHOT Cepe/IHbOT OCBITH 32 PAXYHOK KOUITiB Micuesoro BloukeTy
TIKBK JIHME)) KB (nndisecsrypannin GeomweTHol NPOrpass )
3apnaHns Or0KETHOT MporpamMH
Ne
3/n 3aBnaHAs
1 3abe3neynTH HAAAHHA ITOBIHIX NOCHYT JICHHMH 3AKNANIAMH 3aralbHO cepeboi OCBITH
Pe3y/ibTaTHBHI NOKA3HHKH Gro/uKeTHOT MPOrpaMH
Tonepe il pi Jsirmii pix
Ne 0 Ommy | MACTIOPTOM Gro e THOl BuxoHano ..uaaﬁnllo...l!n ACIopTOM GIODKETHOT BHXOHAHO Thumno CHB—
%%lﬁi%ﬁ%%ui%%%%%
donu orn ona dona donn o onn ot thomn dowa dpostn honn
3abe3neunTv gsi!ga%g%g&g
Edpexrwanoct!
Cepeati suTpaTh Ha 1 yuHs o o 084 0T
Cepeari BUTPATH Ha XapuyBaKHR 1 ANTHHA B fess PH 0,00 000 468 000
n.u.i!: !_iN.M“o_v npeamer 0BroCTPOKOBOMO IPH. 0,00 eo|  am| wwem|  ope] 1725090 0,00 00
Cepeatn suTpaTa Ha 1 0O'eKT Kan. pemoKTY rpH o ose|  op0]| 297550000 000 05
Cepeanl BATPaTH Ha 1 OG'EXT Kan PEMONTY (Nporpama - 000 0,00 200 000, 200 000 0,00
Fxocti
BiacoTox 3a0eaneveHin BITPAT Ha KAAANNA saranbHol siac. 000 008 1.00
BlacoToxk BukonanHst (TPOTPama LMBinsHoro 3axucTy) sinc 0.00 0,00 0,00 no
BiiCOTOK BHKOPHCTAHHA BNArOAIRHMK HATYPANBHIX siac PP 000
HAAXOAXEHD
Po3paxyHoK OCHOBHHX napameTpis ouinKH
a) PO3PAXYHOK CEPEHBONO iHAeKCY MOKA3HHKIB edexTHBHOCT
I(ed) = S.qm..é.ﬁibf_.co..é.mf_.os /6*100= 146,16 146,16




6) pO3paxyHOK CepeiHboro {HAeKCY TIOKA3HHKIB AKOCT

1(ax) = :.oo+_.o¢+_.8+_.o$:. 100 = 100,00 100,00
B) NOPIBHAHHSA Pe3y/IBTATHBHOCTI G10UKeTHOT MPOTPAMH i3 NOKASHHKAMH nonepeHix nepiois
I(1) = (0,70+0,84) /2 * 100 = 77,00 = 146,16 / 77,00 = 1,8981 = [ >= | =25 Ganis 25,00
BrssaueHnst cTyneio epexTusHocTi
Kinuesuii po3paxyHOK 3arabHOT edexTrBHOCTI G10/UKETHOT IPOrPaMHt CKIANAETHCA 13 3ArabHOT CymH GastiB 3a KOKHIM NAPAMETPOM OLIHKEL
271,16

E= I(ed) + I(zx) + I(1) = 146,16 + 100,00 + 25,00

TTpH NOPIBHAHHI OTPHMAHOTO IHATCHHA 31 WKANOK OLHKH eeKTHBHOCTI GIODKETHHX MPOrpaM MOKEMO 3pOGHTH BHCHOBOK, [0 J1aHA Mporpama Mac BHCOKY eDeKTHBHICTE
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